3 FORCES CONCOURANTES ANALYTIQUEMENT N°2



Voici différentes pièces soumises à l'action de 3 forces concourantes, on vous demande de déterminer les inconnues, angles et intensités graphiquement et par le calcul. Echelle des dynamiques 1mm pour 1N.
 

1er exercice
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graphiquement


angle e = ..........................



dynamique des forces: E = ........................... F = ...............................


par le calcul


Rx = ............................................................................................................................................ = 0 (1)



Ry = ............................................................................................................................................ = 0 (2)



M/...... = ...................................................................................................................................... = 0 (3)



(3)  .................. = ...................................................................................................................



           ................. = ............................................



(1)  ............................... = ...................................................................................................................



(2)  ............................... = ...................................................................................................................



tan e = ................................................................... = ........................... angle e = ......................



E = .................................................................... = ................................

2ème exercice
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graphiquement


angle a = ..........................



dynamique des forces: A = ........................... B = ...............................


par le calcul


Rx = ............................................................................................................................................ = 0 (1)



Ry = ............................................................................................................................................ = 0 (2)



M/...... = ...................................................................................................................................... = 0 (3)



(3)  .................. = ...................................................................................................................



           ................. = ............................................



(1)  ............................... = ...................................................................................................................



(2)  ............................... = ...................................................................................................................



tan a = ................................................................... = ........................... angle a = ......................


A = .................................................................... = ................................
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